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(Prezenční listina je archivována u tajemníka komise)

 (
KOMISE PROJEDNALA
)

Předseda komise na úvod přivítal účastníky jednání a navrhl na post místopředsedy komise pana Ing. Lubomíra Lamperta. Návrh byl jednomyslně přijat. Komise se dále zabývala úvahou, zda by bylo účelné zřídit pozici architekta městské části, jež by koordinoval a usměrňoval současné i dlouhodobější záměry městské části jak z hlediska urbanistického a architektonického, tak i ve vztahu ke strategickému plánu hl.m. Prahy a platnému územnímu plánu. Tato otázka zůstala prozatím otevřená. 
Následovala diskuse ohledně Břevnovské radiály. Tajemník komise seznámil přítomné s faktem, že stavební uzávěra (rozhodnutí o stavební uzávěře pro nadřazenou komunikační síť hl.m. Prahy vydal odbor územního rozhodování MHMP dne 23.4.1993) byla rozhodnutím Nejvyššího správního soudu ze dne 23.10.2013 zrušena; nicméně v Aktualizaci č. 1 Zásad územního zásad územního rozvoje hl.m. Prahy, která byla vydána opatřením obecné povahy č. 43/2014 usnesením č. 41/1 Zastupitelstva hl.m. Prahy ze dne 11.9.2014, je s koridorem pro Břevnovskou radiálu i nadále počítáno.      
Rovněž byla probírána otázka výstavby malometrážních bytů a možnost otevření víceletého gymnázia v některé ze stávajících budov, jehož zřizovatelem by byl Magistrát hl.m. Prahy. 
Závěrem předseda komise informoval, že na stávající protihlukový „tubus“ na Slánské byl již vydán Magistrátem hl.m. Prahy demoliční výměr a na odboru strategických investic byly zástupcům městské části při jejich návštěvě prezentovány dvě nově navržené varianty budoucí protihlukové ochrany. Po jejich zhlédnutí komise konstatovala, že předložené varianty jsou pro Řepy zcela nepřijatelné. O vhodnějším řešení budou s Magistrátem hl.m. Prahy probíhat další jednání. Komise následně pověřila předsedu, aby o této situaci informoval Radu MČ a požádal ji o zvážení možnosti informovat o tomto záměru obyvatele Řep.          
Poté předseda komise poděkoval přítomným za účast a ukončil jednání.
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