Komentář k Tabulce č. 7  
Neinvestiční dotace z rozpočtu HMP:

na nákup knižního fondu do knihovny  
Finanční prostředky byly poskytnuty formou účelové dotace příspěvkové organizaci Kulturní centrum Průhon na nákup knižního fondu do knihovny. 

na posílení mzdových prostředků zaměstnancům ve školství

Finanční prostředky byly určeny pro školské organizace, jejichž zřizovatelem je městská část: MŠ Bendova ve výši 149,7 tis. Kč, MŠ Laudova ve výši 233,4 tis. Kč, MŠ Socháňova ve výši 154,2 tis. Kč, MŠ Pastelka ve výši 66 tis. Kč ZŠ genpor.. Fr. Peřiny ve výši 484 tis. Kč,              ZŠ J. Wericha ve výši 279,5 tis. Kč a ZUŠ Blatiny ve výši 74,4 tis. Kč. 
na integraci žáků 

Finanční prostředky byly poskytnuty formou účelové dotace příspěvkovým organizacím                MŠ Laudova ve výši 736,6 tis. Kč, ZŠ genpor. Fr. Peřiny ve výši 582,1 tis. Kč a                            ZŠ J. Wericha ve výši 237,6 tis. Kč a byly určeny na platy a zákonné odvody pro asistenty pedagoga pro období od 1. 1. 2015 do 31. 8. 2015. 

na poskytování sociálních služeb
Finanční prostředky byly poskytnuty formou účelové dotace příspěvkové organizaci Centrum sociálně zdravotních služeb na financování služeb: pečovatelská služba ve výši 245 tis. Kč, odborné sociální poradenství ve výši 60 tis. Kč, nízkoprahové zařízení pro děti a mládež           Klub 17 ve výši 100 tis. Kč a AT linka a AT poradna ve výši 155 tis. Kč.
na projekty specifické primární prevence „Zdravé město Praha 2015“ - I. program
Přidělené finanční prostředky byly poskytnuty formou účelové dotace příspěvkové organizaci ZŠ J. Wericha na financování projektů: „Adaptační pobyt Standard“ ve výši 36 tis. Kč, „Komplexní program primární prevence - 1. stupeň“ ve výši 24 tis. Kč a „Komplexní program - 2. stupeň“ ve výši 31 tis. Kč. 
na projekt v oblasti prevence kriminality v roce 2015 
Přidělené finanční prostředky byly poskytnuty formou účelové dotace příspěvkové organizaci Centrum sociálně zdravotních služeb - Klub 17 na financování projektu prevence kriminality v roce 2015 (drobný hmotný majetek, kancelářské potřeby, všeobecný materiál).   

na přípravu a zkoušky zvláštní odborné způsobilosti

Finanční prostředky byly čerpány na výdaje v souvislosti s přípravou a vykonáním zkoušek zvláštní odborné způsobilosti zaměstnanci. Dotace nebyla vyčerpána, neboť u nových zaměstnanců byla uznána rovnocennost vzdělání  - nebyla potřeba ZOZ.   

na aktivity specifické protidrogové politiky na místní úrovni „Zdravé město Praha 2015 - III. program 

Finanční prostředky byly poskytnuty formou účelové dotace příspěvkové organizaci Centrum sociálně zdravotních služeb na aktivity specifické protidrogové prevence na místní úrovni (kancelářské potřeby, alkoholtester, toxikologické a alko testy, odborná literatura, telefonní poplatky, ostatní služby).  

na provoz sboru dobrovolných hasičů

Finanční prostředky byly čerpány na provoz Sboru dobrovolných hasičů – na nákup drobného hmotného majetku, pohonných hmot a nákup služeb-STK. 
na realizaci aktivit plánování sociálních služeb

Finanční prostředky byly čerpány na provedení aktualizace Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb. 
na integraci žáků 

Finanční prostředky byly poskytnuty formou účelové dotace příspěvkovým organizacím                MŠ Laudova ve výši 356,4 tis. Kč, ZŠ genpor. Fr. Peřiny ve výši 398 tis. Kč a                            ZŠ J. Wericha ve výši 154,4 tis. Kč a byly určeny na platy a zákonné odvody pro asistenty pedagoga pro období od 1. 9. 2015 do 31. 12. 2015. 

na projekt v oblasti prevence kriminality v roce 2015 - dofinancování
Přidělené finanční prostředky byly poskytnuty formou účelové dotace příspěvkové organizaci Centrum sociálně zdravotních služeb - Klub 17 na dofinancování projektu prevence kriminality v roce 2015 (drobný hmotný majetek, kancelářské potřeby, všeobecný materiál).   

.   

na integraci žáků – snížení dotace

Příspěvkové organizaci MŠ Laudova byla snížena dotace z důvodu snížení úvazku asistenta pedagoga.

na provoz sboru dobrovolných hasičů

Finanční prostředky byly čerpány na provoz Sboru dobrovolných hasičů - na opravu požární plošiny.

     Vyúčtování účelových dotací proběhlo v rámci finančního vypořádání městské části s rozpočtem hl. m. Prahy za rok 2015. Pouze jedna dotace nebyla zcela vyčerpána. Šlo o dotaci na zkoušky zvláštní odborné způsobilosti, vratka činí 49 086 Kč. 
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