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Předmětem společného zasedání komise pro územní rozvoj a komise pro Břevnovskou radiálu (BR) a koncepci návazné dopravy bylo zmapování posledního vývoje kolem BR. Předseda komise pro BR p. Martin Kubeš informoval přítomné o rozsudku Nejvyššího správního soudu ze dne 23.10.2013, kterým bylo zrušeno rozhodnutí o stavební uzávěře pro nadřazenou komunikační síť hl.m. Prahy vydané tehdejším odborem územního rozhodování Magistrátu hl.m. Prahy dne 23.4.1997. Toto v praxi znamená „uvolnění“ dotčených pozemků pro stavební činnost v souladu s funkčním využitím dle platného územního plánu. V souvislosti s BR byla zmíněna lokalita motolských skládek, kde vzhledem k pokračujícímu zavážení je v současné době již zcela odlišná situace než v době zpracování poslední verze technické ověřovací studie a studie proveditelnosti BR, kterou obdržela MČ Praha 17. Dále byli účastníci jednání informováni, že dle vyjádření zástupce odboru městského investora Magistrátu  hl.m. Prahy se v současné době nepokračuje v další projektové přípravě BR. 
Předseda komise územního rozvoje p. Jaroslav Stolina reagoval na informaci o uvolnění dotčených pozemků pro stavební činnost a doporučil zmonitorování území, zvláště od ulice Slánská podél Úřadu směrem k ulici Karlovarské z důvodu zachování zelených ploch. Zároveň se obě komise vzhledem ke stále pokračující výstavbě v lokalitě Zličín shodly na požadavku urgence prodloužení ulice Engelmüllerovy severním směrem v úseku Žalanského – Karlovarská.
Na závěr jednání byl tajemník komise pověřen vypracováním seznamu pozemků dotčených zrušenou stavební uzávěrou s uvedením vlastnických vztahů a funkčního využití dle platného územního plánu, aby byly jasně vyspecifikovány ty pozemky určené územním plánem k možné zástavbě z důvodu monitorování situace kolem případného zájmu o výstavbu na uvolněných pozemcích v rámci zrušené stavební uzávěry.
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