Zápis z jednání Bezpečnostní a dopravní komise MČ Praha 17 ze dne 16.09.2009
Přítomni : dle prezenční listiny, která je nedílnou součástí tohoto zápisu

Hosté :

Průběh :
· Komise projednala otevřený dopis paní starostce s připojenou Peticí občanů – paní starostka má prověřit u právníka, zda se opravdu jedná o petici, či nikoliv. Dále se jednalo o možnosti vytvoření obytné zóny s osazením vysokých chodníkových retardérů a to jak v ulici U Boroviček, tak v ulici Opuková. Projekt zprůjezdnění komunikace U Boroviček, který byl již schválen Radou MČ Praha 17 má pokračovat. Vzhledem k neúčasti zástupců stěžovatelů ze „Sdružení na ochranu zájmů obyvatel městské části Praha – Řepy“, byl dopis odložen k projednání na příští jednání komise.
· Komise konstatovala, že by kancelář starostky měla napsat dopis na magistrát ohledně zvýšené dopravní nehodovosti na křížení ulic Slánská a Bazovského a dále pak o tom, že autobusový pruh na ulici Plzeňská zhoršil dopravu na Řepích.

· Komise konstatovala, že se má více tlačit na TSK, aby nastříkali přechody na ulici Žalanského, protože tyto jsou již téměř neviditelné.

· Dále komise doporučila umístění značek „Začátek a konec měření rychlosti“ k radaru, který je umístěn na ulici Žalanského.
· Dalším bodem jednání byla situace na ulici Slánská, která měla být osazena značkami zabraňujícími odbočování nákladních vozidel z této komunikace. K tomuto bylo konstatováno, že se musí důrazně urgovat TSK.

· Komise se dále zabývala přerostlými větvemi, které zasahují do silnic i chodníků. ŽPD zajistí jejich odstranění a bude urgovat vlastníky pozemků, aby tak učinili totéž.

· Byl dán úkol na zlegalizování chodníku Úřad – Žufanova a dodání osvětlení na tento chodník.
· Komise byla informována, že proběhne výběrové řízení na zimní úklid chodníků, které nám na tento úklid byly od letošního roku přiděleny.

· Byl dán úkol, podívat se do územního plánu, zda je v ulici U Boroviček silnice, která je pouze dočasně přehrazena, či nikoliv.

· Příští zasedání komise proběhne 14.10.2009 v 16:00 v zasedací místnosti MČ Praha17

Zapsal : Ing. Srp 

Zápis ověřil : p. Marek

Předseda komise : p. Hájek
