Komentář k Tabulce č. 7
Neinvestiční dotace z rozpočtu HMP:

na nákup knižního fondu

Finanční prostředky byly čerpány na nákup knih do knihovny. 

na přípravu a zkoušky zvláštní odborné způsobilosti

Finanční prostředky byly čerpány na výdaje v souvislosti s přípravou a vykonáním zkoušek zvláštní odborné způsobilosti. 
na integraci žáků 

Finanční prostředky byly zaslány formou účelových neinvestičních dotací příspěvkovým organizacím MŠ Laudova ve výši 926,6 tis. Kč, ZŠ genpor. Fr. Peřiny ve výši 368,3 tis. Kč a ZŠ J. Wericha ve výši 178,2 tis. Kč a byly určeny na platy a zákonné odvody pro asistenty pedagoga. 

na výplatu odměn pracovníkům ve školství

Finanční prostředky byly zaslány formou účelových neinvestičních dotací příspěvkovým organizacím MŠ Bendova ve výši 149,9 tis. Kč, MŠ Španielova ve výši 73,8 tis. Kč, MŠ Laudova ve výši 255 tis. Kč, MŠ Socháňova ve výši 162,5 tis. Kč, ZŠ genpor. Fr. Peřiny ve výši 517,2 tis. Kč, ZŠ J. Wericha ve výši 290,8 tis. Kč a ZUŠ Blatiny ve výši 77,6 tis. Kč a byly určeny na výplatu odměn vč. zákonných odvodů pracovníkům ve školství.

na protidrogovou politiku 

Finanční prostředky byly čerpány na aktivity spojené s protidrogovou prevencí na městské části (nákup - alkoholtester, počítač, všeobecný materiál, telefonní poplatky). 

na cvičení pro seniory

Přidělený finanční grant byl zaslán formou účelové neinvestiční dotace příspěvkové organizaci Centrum sociálně zdravotních služeb, která tyto finanční prostředky čerpala na financování služeb v oblasti: „Cvičení pro seniory“. 

na prevenci kriminality

Přidělený finanční grant byl zaslán formou účelové neinvestiční dotace příspěvkové organizaci Centrum sociálně zdravotních služeb, která tyto finanční prostředky čerpala na činnost nízkoprahového zařízení Klub 17 - na financování služeb v oblasti: „Prevence kriminality“. 

na provoz dobrovolných hasičů
Finanční prostředky byly čerpány na provoz sboru dobrovolných hasičů - nákup ochranných pomůcek, příslušenství k lezecké výstroji, pneumatiky, pohonné hmoty, na opravu techniky a na školení-státní dotace ve výši 8,4 tis. Kč (ze státní dotace vyčerpáno 7,8 tis. Kč).

na projekty „Zdravé město Praha 2012“

Přidělené finanční prostředky byly zaslány formou účelových neinvestičních dotací příspěvkové organizaci: ZŠ J. Wericha na financování projektu „Adaptační pobyt 6.tříd 2012“ ve výši 15 tis. Kč a „Nezačínej! 2012“ ve výši 34,3 tis. Kč.
na podporu sociálních služeb 
Přidělená dotace byla určena na financování sociálních služeb. V rámci dotačního řízení, které proběhlo v srpnu 2012, byly finanční prostředky přiděleny formou účelové neinvestiční dotace příspěvkové organizaci Centrum sociálně zdravotních služeb a to na pečovatelskou službu ve výši 95 tis. Kč a na provoz nízkoprahového zařízení Klub 17 ve výši 75,2 tis. Kč.

na integraci žáků 

Finanční prostředky byly zaslány formou účelových neinvestičních dotací příspěvkovým organizacím MŠ Laudova ve výši 427,7 tis. Kč, ZŠ genpor. Fr. Peřiny ve výši 207,9 tis. Kč a ZŠ J. Wericha ve výši 35,6 tis. Kč a byly určeny na platy a zákonné odvody pro asistenty pedagoga. 
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