Komentář k Tabulce č. 7
Investiční dotace z rozpočtu HMP:
MŠ Socháňova 1175 a 1176 - rek. varny, zřízení 1 třídy

Stavba dokončená a zkolaudovaná. 
Hasičská zbrojnice Praha 17  - podkrovní část stavby

Stavba dokončená a zkolaudovaná.  
Neinvestiční dotace z rozpočtu HMP:

na nákup knižního fondu do knihovny  
Finanční prostředky byly poskytnuty formou účelové dotace příspěvkové organizaci Kulturní centrum Průhon na nákup knižního fondu do knihovny. 

na projekty specifické primární prevence „Zdravé město Praha 2014“
Přidělené finanční prostředky byly poskytnuty formou účelové dotace příspěvkové organizaci ZŠ J. Wericha na financování projektů: „ Komplexní program primární prevence“ ve výši 25 tis. Kč, „Adaptační pobyt 6. tříd 2014“ ve výši 13 tis. Kč a „Specializační studium pro školní metodiky prevence rizikové chování“ ve výši 8 tis. Kč.
na prevenci kriminality 
Přidělené finanční prostředky byly poskytnuty formou účelové dotace příspěvkové organizaci Centrum sociálně zdravotních služeb na financování projektu „Klub 17“.  

na financování sociálních služeb  

Přidělené finanční prostředky byly určeny na financování sociálních služeb (program J5, Podpora financování sociálních služeb na úrovni MČ HMP). Rozdělení dotace provedla komise složená ze zaměstnanců sociálního odboru, ekonomického odboru a zástupce městské části Praha Zličín. Finanční prostředky byly poskytnuty formou účelové dotace příspěvkové organizaci Centrum sociálně zdravotních služeb a to na podporu pečovatelské služby ve výši 179,2 tis. Kč (mzdové náklady, drobný majetek, provozní materiál) a na podporu nízkoprahového zařízení pro děti Klub 17 ve výši 45 tis. Kč (ostatní osobní náklady, drobný majetek, služby - akce pro mládež).

na integraci žáků 
Finanční prostředky byly poskytnuty formou účelové dotace příspěvkovým organizacím MŠ Laudova ve výši 926,6 tis. Kč, ZŠ genpor. Fr. Peřiny ve výši 605,9 tis. Kč a ZŠ J. Wericha ve výši 273,2 tis. Kč a byly určeny na platy a zákonné odvody pro asistenty pedagoga pro období od 1. 1. 2014 do 31. 8. 2014. 

na přípravu a zkoušky zvláštní odborné způsobilosti

Finanční prostředky byly čerpány na výdaje v souvislosti s přípravou a vykonáním zkoušek zvláštní odborné způsobilosti zaměstnanci - jeden zaměstnanec absolvoval obecnou část a jeden zaměstnanec odbornou část.   
na posílení mzdových prostředků ve školství

Finanční prostředky byly určeny pro školské organizace, jejichž zřizovatelem je městská část: MŠ Bendova ve výši 166,9 tis. Kč, MŠ Laudova ve výši 247,7 tis. Kč, MŠ Socháňova ve výši 161,9 tis. Kč, MŠ Pastelka ve výši 77,2 tis. Kč ZŠ genpor.. Fr. Peřiny ve výši 517,3 tis. Kč, ZŠ J. Wericha ve výši 284,7 tis. Kč a ZUŠ Blatiny ve výši 82,6 tis. Kč. 
na aktivity v oblasti sociálních služeb

Finanční prostředky byly čerpány na provedení aktualizace Katalogu poskytovatelů služeb na území městské části Praha 17. 
na cvičení pro seniory

Finanční prostředky byly poskytnuty formou účelové dotace příspěvkové organizaci Centrum sociálně zdravotních služeb na financování služeb v oblasti: „Cvičení pro seniory“. 

na protidrogovou politiku 

Finanční prostředky byly poskytnuty formou účelové dotace příspěvkové organizaci Centrum sociálně zdravotních služeb na financování výdajů na úseku protidrogové prevence (především toxikologické a alko testy, prezentační letáky a vizitky, alkoholtestery, telefonní poplatky). 

na integraci žáků 

Finanční prostředky byly poskytnuty formou účelové dotace příspěvkovým organizacím MŠ Laudova ve výši 454,2 tis. Kč, ZŠ genpor. Fr. Peřiny ve výši 353 tis. Kč a ZŠ J. Wericha ve výši 123,9 tis. Kč a byly určeny na platy a zákonné odvody pro asistenty pedagoga pro období od 1. 9. 2014 do 31. 12. 2014. 

na provoz jednotek sboru dobrovolných hasičů

Finanční prostředky byly čerpány na činnost sboru dobrovolných hasičů (ochranné pomůcky, drobný materiál, pohonné hmoty, školení).
     Vyúčtování účelových dotací proběhlo v rámci finančního vypořádání městské části s rozpočtem hl. m. Prahy za rok 2014. Kromě dvou dotací byly všechny ostatní dotace městskou části vyčerpány. Nedočerpaná byla dotace na zkoušky zvláštní odborné způsobilosti ve výši 20 tis. Kč a dotace na aktivity v oblasti sociálních služeb ve výši 6 tis. Kč. Nedočerpané finanční prostředky budou navráceny na účet hl. m. Prahy. 
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