Zápis z  jednání Komise životního prostředí a rozvoje MČ  Praha 17 ze dne 23.2.2009
Přítomni : Dle prezenční listiny, která je nedílnou součástí tohoto zápisu. 

Omluveni : p.Povýšil
· Ing. Zelenková ( odbor správy majetku) předložila komisi k projednání žádost Hl.m.Prahy o vyjádření k odprodeji pozemku č.parc. 2136 k.ú. Řepy. Jedná se o stávající parkoviště. Komise nesouhlasí s odprodejem uvedeného pozemku. Hrozí nebezpečí dalšího zahušťování zástavby a předmětné parkoviště je využíváno veřejností. Zrušení parkoviště ještě více zhoršuje situaci s nedostatkem parkovacích míst.

· Dále Ing. Zelenková předložila komisi žádost Hl.m.Prahy o vyjádření k odprodeji pozemků č.parc.1293/230, 1293/229 k.ú.Řepy. Jedná se o pozemek pod stavbou autosalonu Klokočka při ul. Makovského a Galandova a o přilehlý pozemek parkoviště. Komise souhlasí s prodejem pozemku pouze pod stavbou autosalonu. 

· Ing. Zelenková dále předložila k vyjádření umístění billboardu při ul. Karlovarská u garáží  Klokočka. Komise toto nedoporučuje a to z důvodu nevyjasněných vlastnických vztahů ( jedná se o duplicitní vlastnictví )

· Dále se jednalo o umístění billboardů na pozemky 1378, 590 a 1347/1 vše k.ú.Řepy.   Komise doporučuje umístění billboardu pouze na pozemek 1347/1 k.ú. Řepy, zde se umístění reklamního zařízení jeví jako bezproblémové.

· P.Stolina předložil žádost o souhlas se vstupem na pozemek č.parc. 1504/1 k.ú. Řepy za účelem navezení zeminy z důvodu změny vodních poměrů. Komise s tímto nesouhlasí a to z důvodu nacházejícího se zde chráněného krajinného prvku Řepská step a umístěné cyklostezky.

· Komise projednala žádost o vybudování přístupové cesty u bytového domu č.p. 1678 v Řepích. Jelikož se jedná o pozemky v majetku Hl.m.Prahy, doporučuje komise požádat MHMP o vybudování přístupového chodníku.

· Jednání komise se zúčastnili zástupci investora, kteří prezentovali projekt na výstavbu bytových domů při ul. Žalanského. Komise nesouhlasí s předloženým projektem a to především z důvodu nevhodnosti umístění navržených bytových domů s rovnými střechami do středu historické zástavby Řep ( okolní již zrekonstruované statky ). Komise doporučuje danou lokalitu řešit umístěním nejlépe rodinných domů se sedlovými střechami.

· Odbor územního rozvoje předložil komisi návrh stavby „ Boromeum „ . Komise doporučuje snížit navrhovanou stavbu o 2. podlaží a přizpůsobit ji k okolní zástavbě ( sousedící klášter Karla Boromejského ).
V  Praze dne  27.2.2009              

 zapsala  Mgr. Šupejová

                                                         Zápis ověřil Fencl V. – místopředseda komise

                                                                             Stolina J.   – předseda komise  

