Zápis ze zasedání Redakční rady Řepské sedmnáctky
č. 5/2017
23. 5. 2017 v 16.00 hodin
ÚMČ Praha 17, Žalanského 291/12b
Přítomni: J. Bösser, Bc. M. Linhartová, Mgr. R. Sálusová, Jaroslav Hájek, Josef Dirbák, Ing. J. Decker, Mgr. A. Koutný, MBA
Omluveni: Matěj Horňák
Program: 1. Titul

2. Úvodní slovo

3. Otázka měsíce


4. Obsah

5. Diskuse

Ad1.) Titulní strana. RR předloženy tyto návrhy: 1) Slavata Triatlon Tour , 2) Bikrosové závody a, 3) Bikrosové závody b, 4) Bikrosové závody c, 5) Třešeň.
Po diskusi byl vybrán návrh č. 2. Následně nebyla tato fotka grafičkou doporučena z hlediska kvality a vyměněna za návrh Bikrosové závody 3.
Ad2.) Úvodní slovo. Přítomní se shodli, že úvodní slovo vypracuje: Josef Dirbák.
Ad3.) Otázka měsíce – Přítomní se shodli na nové otázce – Letní akce v Řepích: Jaké akce byste v Řepích uvítali během letních prázdnin?
Osloveni budou: Jiří Masopust a Miroslav Bartoš + 2 občané z Řep.
Ad4.) Obsah. Členům RR průběžně e-mailem předkládány vypracované materiály nebo upravené příspěvky, které redakce obdržela do data uzávěrky, tj. do 10. 5. 2017. Některé texty byly zaslány členům RR až po setkání Redakční rady. 
Rada odsouhlasila následující obsah: (řazeno od strany 2):
- Z radnice: Úvodní slovo, Aktuálně z radnice, Úřední hodiny, Tiráž, Uzávěra hlavní dráhy RWY 6/24 ve dnech 5 – 9. 6. 2017
- Z radnice: Slovo starostky, pranostiky na měsíc červen, fotografie s popiskou k památce padlých, pozvánka na zápis do kurzů KC Průhon.
- Otázka měsíce: Květinové záhony: Jak se vám líbí nově vysázené záhony v Řepích? Mělo by jich přibývat?
- Rozhovor: Otázky pro Naděždu Zemanovou.

- Byli jsme při tom: Poděkování pro všechny, Královské dělení v KC Průhon, Slavata Triatlon Tour 2017.
- Životní prostředí: Velkoobjemové kontejnery v červnu, Sběrné dvory, Kam s bioodpadem, Nebezpečný odpad, Praha v létě zazáří červenou, Pod Slánskou zaparkujeme bez problémů, Pražská plynárenská, Mobilní sběrný dvůr v Řepích.
- Co vás zajímá: Právní stanovisko – reakce na příspěvek „Bizarní příběh jednoho pronájmu“, Jaro v zahrádkách očima dětí, Zahrádkáři jubilují, Řepský Poradní sbor se opět sešel.

- Informujeme: Plán Klubu 17, Programy pro řepské seniory, Cestovní doklady, V Řepích se slavil Den matek, Senioři v centru dění, Krizová služba pomáhá lidem v krizi.
- Kalendář akcí: Program Domov sv. K. Boromejského, Noc kostelů, Dáme tanec, Letní jarmark.
- Celostrana KC Průhon: Program červen 2017.
- Byli jsme při tom: Od Krásky a zvířete k Bídníkům, Den Země, Dobře naladění sousedé, Atletika Řepy – Dětská atletická liga 2017, Hasiči opět soutěžili, Prahou lítali elitní jezdci Evropy.
- Co vás zajímá: Strategický plán rozvoje Městské části Praha 17, Projekt MAP Praha 17 a podpis memoranda o spolupráci, Pozvánka na workshop.

- Informujeme: Přivítali jsme nové občánky, Červen v MC Řepík. 

- Školy informují: 22. ročník vědomostní soutěže, Beseda s „člověkem zevnitř“, Jak jsme se připravovali na Den Země v Řepích, Věra Eretová dětem, Medové snídaně, PAN učitel, Soutěž Sapere, Vážení rodiče, milí žáci. 
- Pro děti a rodiče: Absolventský koncert, ZUŠ Blatiny informuje, S Krysařem v Divadle Na Prádle, MŠ Socháňova hledá školního asistenta.

- Ze sportu: TJ Sokol Řepy fotbal informuje, Přebor Prahy 6 – Závody Nordic walking na 800 m

- Pro řepské patrioty: Odpovědi na stále se opakující otázky, Výlet: Přerovský skanzen

- Informujeme: Změny ve vymáhání pohledávek a výpovědích nájmu, CSZS: Smluvní přepravní podmínky v provozu automobilu pro přepravu občanů se sníženou schopností pohybu – výňatek.
- Celostrana KC Průhon – Program červen 2017 KD Bílá Hora

- Inzerce: strany 30 – 32.
Podíl Redakční rady na tomto vydání: A. Koutný – Celostrany KC Průhon, nabídka kurzů na str. 3, J. Bösser – Výlet – Přerovský skanzen, J. Dirbák: Úvodní slovo, J. Hájek – Historie: Odpovědi na stále se opakující otázky, R. Sálusová: Rozhovor, Den Země, Přivítali jsme nové občánky.
Dne: 30. 5. 2017       
                                      

      Zapsala: Michaela Linhartová
