Zápis

z patnáctého zasedání komise kultury a vzdělávání Rady městské části Praha 17 konaného dne 25.3. 2009 v zasedací místnosti Úřadu městské části Praha 17, Žalanského 291/12b, 163 02 Praha 6 – Řepy.

Poradu řídila: pí Michaela Bušková
Přítomni:

	členové komise kultury a vzdělávání

	MUDr. Antoine Katra

	Ing.Olga Ryšavá
Jana Bosserová

	Martina Jarešová
Miroslav Marko

Mgr.Jana Kalinová

	Mgr.Naděžda Zemanová

	

	Jako host Mgr. Jarmila Pavlišová – ředitelka ZŠ genpor. Františka Peřiny

	

	

	


(Prezenční listina je k dispozici u tajemníka komise.)

Program:

 Didkuse s ředitelkou ZŠ genpor. Františka Peřiny
Průběh jednání:

Předsedkyně Michaela Bušková přivítala hosta a požádala paní ředitelku o vyjádření k problémům a pozitivům školy.
Mgr.Pavlišová konstatovala, že v letošním roce vznikl problém s úhradami faktur za teplo, protože rozpočet je nastaven průměrnou spotřebou a byl ponížen o částku, kterou měla škola šetřit výměnou oken. Tato výměna však byla odložena na příští rok.

MuDr.A.Katra – jsou v současné době využívány všechny prostory školy?

Mgr.Pavlišová – Ano, máme konečně možnost dělit třídy např. na výuku jazyka a také družina má první rok prostory jen pro svůj provoz  neslouží  zároveň k výuce). Přesto, že máme nastavený útlumový režim v odpoledních večerních hodinách je spotřeba stejná jako v loňském roce, cena tepla však značně vzrostla .

MuDr.A.Katra ocenil vysokou kvalitu školy. Upozornil, že komise může pouze doporučovat  vedení obce návrh.

Mgr.Pavlišová – ocenila vše, co je pro školu na letošní rok v plánu i to, co bylo realizováno v roce loňském zároveň však upozornila, že kvůli zmíněným nákladům nezbývají peníze na dostatek hygienického materiálu. Pochválila vznik Fondu na podporu základním školám, kde školy sice očekávaly plošný příspěvek, přesto mají radost z dalších financí, které umožní  další rozvoj. Děti i rodiče mají přeci nárok na příjemné prostředí . 
Mgr.Kalinová – i část oken by určitě pomohla, bylo by dobré získat podporu u RMČ.

Mgr.Pavlišová – seznámila členy komise s tím, že napsala dopis ministru Liškovi ve věci nenárokových složek platů učitelů, které opravdu zatím neodpovídají přislíbené výši. Pan ministr reagoval odpovědí, že finance docházejí postupně a v průběhu roku bude vše dorovnáno.
Mgr.Zemanová seznámila komisi s platovou situací školníků na ZŠ – průměr platů se pohybuje okolo 13 500,- Kč, po ůpravě platů v dubnu a příspěvku na nenárokové složky by se měly platy zvýšit ( opět průměrem ) o 2000,- Kč.

MuDr.A.Katra – jak vidí paní ředitelka prostředí ve škole – úcta k učitelům, respektování norem apod.

Mgr.Pavlišová – na konci roku 2008 proběhlo ve škole několik závažných kontrol ( ČŠI, audit, MHMP ). Všichni členové kontrol hodnotili vysoko společenské chování dětí ( velmi hodné, slušné ). Samo prostředí školy má otevřenou výzdobu, která je nepoškozená . Pokud dochází  k prohřeškům řešíme je účastí dětí na úklidu, opravách. Kázeňské problémy na 1.stupni zvládají řešit samy učitelky s rodiči Na 2. stupni děti samy volí poznámku nebo nápravu prací pro školu . Při opakování jsou zapojeni rodiče, vých.poradci. 

Děti mají v rámci výuky mediální výchovu, kde si zkoušejí komunikaci s dospělými v jiné roli. Žáci se umisťují na vysokých příčkách v olympiádách Čj, Matematika, recitace. Škola organizuje projektové dny, na kterých mají děti možnost výběru v dílnách a musí zvládnout samostatné přesuny v budově dle rozpisu. Při přechodu na střední školy jsou děti vysoce úspěšné a dlouho čerpají ze znalostí získaných na ZŠ.
p.Bosserová – vím, že zajišťujete pro děti prvního stupně společný nákup sešitů, nedalo by se něco obdobného zajistit pro 2.stupeň? Rodičům by to určitě pomohlo.

Mgr.Pavlišová – ve škole je kiosek spravovaný paní Váchovou, který má vše, co děti na 2.stupni potřebují. Můžeme udělat průzkum zda by rodiče měli o hromadné zajištění zájem

Další diskuse se týkala nárůstu počtu narozených dětí a  nové výstavby na Zličíně, kde se uvažuje o výstavbě ZŠ. Naše školy by nárůst počtu dětí uvítaly, ale nejdůležitější je zachování vysoké úrovně školy ( je i fakultní školou)

A její pověsti, protože to je argument pro volbu. Než bude výstavba a škola na Zličíně ukončena dojde zase k poklesu porodnosti, ale to není otázka , kterou můžeme řešit.
Paní ředitelka se před několika lety pokoušela  ve své škole iniciovat i vznik gymnázia, aby nejlepší děti neodcházely z řepských škol, ale ze strany MHMP nebyl zájem. Zkušenosti nakonec ukazují, že je lépe když děti přestoupí na gymnázium až  po 9.třídě. Při dřívějším přestupu je zátěž často špatně snášena a dochází k demotivaci  k učení. starší děti mají možnost samy volit a gymnázium není jen volbou rodičů.

 MuDr.A.Katra – jak vidíte otázku demokratičnosti ve školství? Viděl jsem pořad, který dával důraz v tomto směru na přání a volby dětí.

Mgr,Pavlišová – tento volný přístup je možné v takovém rozsahu realizovat na alternativních školách (waldorfská, montessori apod.). Klasická ZŠ, kterou jsme, by měla vytvořit určité mantinely , žebříčky hodnot pro budoucí vývoj dětí. Mají možnost se podílet na životě školy, který je nastaven tak, aby volbu měly v průběhu procesu výuky. Je to přirozená součást  celého procesu. Škola má svůj ŠVP schvalovaný Radou školy včetně všech dodatků a vycházející z RVP, kde jsou nastaveny naše cíle i hranice.

Škola se potýká i s dopady krize . Mnoho rodičů nemá možnost zaplatit kurzy plavání, lyžování apod. Dochází proto ke slučování několika ročníků, aby mohly být uskutečněny. Setkáváme se i s tím, že děti nemají ani zaplacené obědy z finančních důvodů.

Ve škole je také vysoký počet integrovaných dětí. Ve spolužití s nimi se děti učí ohleduplnosti, pomoci druhému a především toleranci.Působení je tak vzájemné a pro obě strany prospěšné. Rodičům tak nemusí děti odvážet z místa bydliště a děti tady mají i svůj společenský život.

Status fakultní školy je každý rok obnovován  a škola je tak vizitkou své úrovně pro veřejnost.   

V závěru se diskuse vrátila k pomoci škole .
Usnesení : Komise bude iniciovat RMČ Prahy 17 návrh na vrácení projektu výměny oken na

 
    ZŠ genpor.Františka Peřiny do plánu investic  alespoň v částečném rozsahu. 
Předsedkyně Michaela Bušková poděkovala přítomným za účast,rozloučila se a ukončila zasedání.

Příští termín zasedání je 27.5.2009 v 18.00 hod.
V Praze dne: 28.1. 2009
	Zapsala: Zemanová
	

	Ověřil :  MuDr. A.Katra
	


