Zápis

ze třetího zasedání komise pro sportovní centrum Na Chobotě Rady městské části Praha 17 konaného dne 23.3. 2009 v zasedací místnosti Úřadu městské části Praha 17, Žalanského 291/12b, 163 02 Praha 6 – Řepy.

Poradu řídila: předsedkyně komise starostka Jitka Synková
Přítomni:

	členové komise pro sportovní centrum Na Chobotě

	Ing.Ivo Woleský

	Miroslav Bartoš
Martin Marek

	Vlastislav Fencl
Mgr.Hana Novotná
Jaroslav Bíro

Jiří Dvořák

	Mgr. Naděžda Zemanová

	Jako hosté :

Ing.arch. Jan Ott

Jiří Šmíd

	p.Jiří Homolka
p.Daniel Čurda

p.Jan Krouský

	

	Omluven : Martina Vítková

	


(Prezenční listina je k dispozici u tajemníka komise.)

Program: 
1. kontrola usnesení a úkolů vyplývajících z minulého zápisu


2. ideová studie – konzultace připomínek s architekty, funkční využití hal



3. Unie míčových her



4. informace z konference „Veletrh Sportech 2009 – sportoviště v ČR“



5. projekt PPP



6. různé
Předsedkyně Synková provedla kontrolu usnesení. Byli přizváni představitelé oddílu HC Dukla Praha – házené a zajištěny informace o PPP. Poté přistoupila starostka Synková k řešení otázek k architektům, které vyplynuly z druhého zasedání komise : 
Která z hal bude využitelná i pro kulturní a společenské akce ? Je nutné zajistit v návaznosti na tento účel propojení s restaurací a vhodné povrchy vzhledem k účelu využití.
 Diskuse:
Ott
· Funkci a urbanistickou koncepci lze upravit dle požadavků
Novotná

· komplex je navržen tak, aby byla dostupnost restaurace z obou hal i při sportovních akcích
Marek

· ve velké hale by tribuna nevypadala při společenských akcích dobře

Ott

· hlediště je koncipováno tak, aby bylo součástí dění

Marek

· mohli byste specifikovat jaký povrch bude použit, aby se na něm dalo např. tančit

Šmíd

· taneční parket by mohl být vyčleněn jako mobilní jednotka, což není neřešitelný úkol. Původní řešení sledovalo otevřenost prostoru a jeho propojenost s dalšími prvky komplexu a prostor měl být právě reprezentativní. Změna koncepce hal by byla komplikovanější záležitost.

Synková

· komise se na  minulém zasedání shodla na malé hale jako vhodnější pro účely pořádání společenských akcí 

Bartoš

· návaznost na restauraci u sportoviště není tak nutná, stačil by bufet

Synková

· v rámci minulého usnesení se komise shodla na vhodnosti dalších návrhů areálu, aby byla možnost srovnání různých řešení

Ott

- rozložení areálu bylo navrženo z pohledu šetrného využití území. Požadavky na ubytovací zařízení a restauraci jsou náročné na splnění hygienických předpisů a proto byl navržen na straně, aby nebyl narušován provoz venkovních sportovišť. Hala je zapuštěn na jedné straně do hloubky 3 m a stoupá k vyrovnání terénu, aby nebylo narušeno okolí z ekologického i estetického hlediska 
Marek

· kolik bude vchodů pro návštěvníky akcí do haly ?

Ott

- je navržen jeden vstup a odpovídající počet únikových východů

Novotná

· druhý regulérní vstup lze také využít, ale z hlediska bezpečnosti je při vstupu na sportovní akci vhodnější jen jeden vchod. Navržená běžecká dráha má charakter rekreačního chodníku.

Diskuse se zabýval vhodností křížení dráhy vjezdem na parkoviště a jejím přesným využitím a oplocením areálu.
Novotná

· běžecká dráha není profesionální, má opravdu charakter chodníku, který lze využít i pro běžce. Pro automobily by se musely vybudovat prahy, ale v zásadě není problém s touto kombinací, protože akce nejsou každý den a chodci zvládnou přechod vjezdu. Oplocení areálu zatím nebylo řešeno.

Fencl 

· dobrým příkladem je Ladronka, která kombinuje stejné problémy v praxi a je úspěšná. Oplocení areálu je samozřejmě nutné jako ochrana hřišť. Zásadní je koncepce hal, kterou bychom měli dořešit.

Šmíd

· bylo by dobře specifikovat počty lidí pro akce, aby se situace dala řešit např cateringem provozovatele. Nemusí se kvůli tomu měnit základ koncepce

Novotná

- závěrem navrhla, aby komise přesně specifikovala své požadavky. Pak by se dala studie upravit včetně rozhodnutí o zatravnění střechy.

Bartoš
· představoval jsem si, že budou podle usnesení sezváni zástupci svazů různých míčových her, ale jsou tu jen zástupci házené

Synková

· je rozjednáno pozvání dalších zástupců svazů a klubů, ale v jednom zasedání by se nedalo vše časově zvládnout

· Šmíd
· je velký rozdíl v jednání se svazy nebo oddíly, naše koncepce vychází z vyhledávání dětí od raného věku přes tvorbu sportovních tříd. Proto bylo jednáno i s MŠMT.

Čurda

Představení sportovního oddílu HC DUKLA PRAHA. Oddíl má stále spojitost s armádou, ale nejen s ní, a to je právě zárukou životnosti. CČM je jedním ze čtyř center v ČR. To je důvod proč začínáme pracovat s dětmi v kategorii 5-6 let v místech jejich bydliště ( momentálně především Praha 6 a Praha 9) formou sportovních kroužků pod vedením trenérů s licencí. Od starších žáků pak mohou děti dojíždět.
Bartoš

· máte spočítáno % využití času haly ?

Diskuse o naplněnosti haly, ze které vyplynul hodinová dotace potřeb Dukly na  10 hodin denně ( p.Čurda a p.Šmíd), což by v zásadě pokrylo možnosti využití haly jen s minimálním doplněním. Dukla hodnotí kapacitu jako odpovídající potřebě i z hlediska velikosti hlediště.

Čurda

Studie byla konzultována – důležitý je dobrý povrch, pro evropské soutěže je nutný IPSAL, který je v zásadě univerzální a dobrý i pro volejbal. Máme jen dvě připomínky :

1. malou halu bychom potřebovali v rozměru 20x40, což je velikost hřiště, abychom ji mohli využívat pro tréninky, stávající návrh je 35x18

2. bylo by potřeba i na protější stranu haly dát alespoň dvě řady pro publikum, aby byl prostor pro TV a sponzory
Woleský

· je pro vás ubytovací kapacita využitelná ? podmínkou?

Čurda 

-   ANO JE TO VYLOŽENÁ VÝHODA

Dvořák

· jaká je úspěšnost na základě vašich náborů

Šmíd

- ze dvou základních škol je v závěru 30 aktivních minižáků

Paní starostka Synková  se rozloučila se zástupci HC Dukly PRAHA a poděkovala jim za jejich čas zároveň vyslovila dotaz zda budeme oslovovat zástupce dalších sportů po této prezentaci . S výjimkou pana Bartoše všichni souhlasí.

Woleský

· jak jsme na tom s minule probíranou otázkou oslovení dalších architektů  nebo vypsáním další studie veřejnou výzvou k vypracování  návrhů. Toto je jen jeden pohled na areál

Fencl

· soutěž s odměnou lze vypsat se souhlasem RMČ, je tu otázka autorských práv ke stávající studii, celkově by se vše protáhlo nejméně do podzimu 2009

Diskuse o správném řešení situace  - oslovení fakulty architektury, vypsání na web a do novin, zjištění návrhářů jiných sportovišť a jejich oslovení, přepracování studie stávajícím architektem – vedla k dohodě o oslovení alespoň tří dalších architektů.

Předsedkyně  Synková seznámila členy komise s materiály z výstavy , ukázala certifikované vzorky povrchů pro sport i tanec. Zároveň prezentovala možnost kontaktu na PPP. Základní informace v písemné podobě předala Mgr.Zemanová.  Ing.Došlý z PPP by mohl zajistit kontakty na zástupce asociace a oslovit kontakty z databáze investorů PPP. Pro toto oslovení je nutné přesně specifikovat záměr MČ Praha 17.
Na oslovení Ing. Došlého a jeho prostřednictvím PPP se shodli všichni členové komise .

Další diskuse se rozvinula  na téma dalších sportů, jejichž zástupce by bylo vhodné oslovit např florbal má velkou členskou základnu a žádné stálé zázemí, footsal apod. Členové komise se shodli na představě 1-2 subjektů, které by zajistily rentabilitu komplexu.

Komise byla seznámena s obsahem dopisu  z TJ Sokola Řepy , ze kterého vyplynula žádost o hřiště na volejbal bez umělého povrchu ( nevyužívají je) – preference antuky.
Dalším podnětem byl výběr vhodného areálu k provedení průzkumu, který by čerpal ze zkušeností jiných městských částí – Radotín, Benice, hala Podvinný mlýn a určitě sportoviště v Tachově, které bylo postaveno právě ve spolupráci s PPP.
Usnesení :  
1. pokračovat v oslovení zástupců svazů, oddílů  dalších míčových her



2. zajistit předklad do RMČ Prahy 17 k oslovení tří architektů k vytvoření dalších studií ke



Komplexu sportovního centra Na Chobotě



3. kontaktovat PPP prostřednictvím Ing. Došlého

.
Předsedkyně Jitka  Synková poděkovala přítomným za účast, rozloučila se a ukončila zasedání.

V Praze dne: 24.3. 2009


schválila : předsedkyně komise Jitka Synková

	Zapsala: Zemanová
Ověřil:Vlastislav Fencl
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